
Př́ıklady k procvičeńı

Př́ıklad 1: Rozhodněte, zda jsou nekonečné řady geo-

metrické, pokud ano, stanovte jejich součet:
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Př́ıklad 2: Rozhodněte, zda nekonečné řady konverguj́ı:
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Př́ıklad 3: Rozhodněte o absolutńı konvergenci řad
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Řešeńı úloh:

Př́ıklad 1: Rozhodněte, zda jsou nekonečné řady geo-

metrické, pokud ano, stanovte jejich součet:

a) q = an+1/an = 2n−1
2n+1 6= konst., neńı konvergentńı

b) q = 3/5, a1 = 7.3/5,
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Př́ıklad 2: Rozhodněte, zda nekonečné řady konverguj́ı:

a) an+1/an = (2n+1)!
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Př́ıklad 3: Rozhodněte o absolutńı konvergenci řad
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